
Die Anadi Bank AG ist neuestes Fördermitglied im

Bundesverband Finanzdienstleistungen AfW

Die Austrian Anadi Bank AG unterstützt mit ihrer Fördermitgliedschaft seit dem 1.

September 2024 die Arbeit des Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V.. Die

Anadi Bank bietet ab diesem Jahr ihren bereits in Österreich erfolgreichen

Ratenkredit für Privatkunden auch in Deutschland an. Sie bietet hiermit Vermittlern

und Tippgebern exklusiven Zugang zu neuesten Prozessstrecken mit besten

Konditionen über die Anadi Infrastruktur, mit eigenen Anadi Tablets und

leistungsstarkem Anadi Vermittler-Service. Weitere Produkte sollen auf Basis der

Anadi Infrastruktur in Abhängigkeit des Kunden- und Vermittlerbedarfs folgen.

"Wir unterstützen bereits heute in unserem Heimatmarkt Österreich unsere Kunden mit

unkomplizierter Liquidität und unsere Vertriebspartner mit effizienten Produkten. Der

Erfolg hat uns dazu bewogen, unseren Ratenkredit auch in Deutschland anzubieten. Wir

sind überzeugt, dass die unproblematische Verfügbarkeit von Liquidität ein wichtiges

Thema unserer Zeit ist. Unser Fokus liegt hierbei darauf, mit Hilfe neuester Technologie

und neuesten Prozessen den Arbeitsaufwand für Kunden und Vertriebspartner auf ein

neues Level zu reduzieren." sagt Markus Herzl, Prokurist und Head of Digital Sales der

Austrian Anadi Bank AG. "Wir freuen und deshalb sehr, den Interessen von Kunden und

Vermittlern, insbesondere beim Thema neuer, effizienter Prozesse und deren

rechtlichem Rahmen im Allfinanz-Bereich gemeinsam mit dem AfW mehr Gewicht zu

verleihen", ergänzt Dr. Christian Kubitschek, CEO der Austrian Anadi Bank AG.

„Der Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V. freut sich sehr über den Entschluss

der Austrian Anadi Bank AG zu einer Fördermitgliedschaft im AfW. Damit unterstützt

eine Bank die Arbeit des Verbandes für den freien Vertrieb von Finanzdienstleistungen,

die sich mit neuester Technologie auf die Vergabe von Ratenkrediten an Privatkunden

konzentriert. Damit wird unabhängigen Vermittlern seitens der Austrian Anadi Bank ein

moderner Ratenkredit für Privatkunden an die Hand gegeben, der sich durch neue,

attraktive Features auszeichnet“, ergänzt Matthias Wiegel, Generalbevollmächtigter für

Fördermitgliedsgewinnung und -betreuung des Bundesverband Finanzdienstleistung

AfW e.V.      

Weitere Informationen zum Unternehmen finden Sie unter: https://

anaditabletbanking.de/
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Besuchen Sie die Anadi Bank auf der DKM Leitmesse vom 29. - 30.10.2024 in

Dortmund - Stand Nr. G10 in Halle 3: https://www.die-leitmesse.de/anadi/2024“

Pressekontakt:

AfW - Bundesverband Finanzdienstleistung e.V.

Telefon: 030 / 63 96 43 7 - 0 

Fax: 030 / 63 96 43 7 - 29

E-Mail: office@afw-verband.de

Unternehmen

AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Kurfürstendamm 37

10719 Berlin 

Internet: www.bundesverband-finanzdienstleistung.de

Über AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Der Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V. ist der Berufsverband unabhängiger

Finanzberater:innen. Circa 40.000 Versicherungs-, Kapitalanlage- und

Immobiliardarlehensvermittl:innen werden durch seine ca. 2.100 Mitgliedsunternehmen

repräsentiert. Er wurde 1992 gegründet.

Der AfW ist gefragter Gesprächspartner der Politik im gesamten Bereich der Finanzdienstleistung.

Sein aktives Engagement ist Garant dafür, dass die Interessen der unabhängigen

Finanzberater:innen in Politik, Wirtschaft und Presse wahrgenommen und berücksichtigt werden.

Er ist als Interessenverband beim Deutschen Bundestag und beim Europäischen Parlament

akkreditiert und engagiert sich in diversen Brancheninitiativen insbesondere auch zum Thema

Nachhaltigkeit in der Finanz- und Versicherungswirtschaft.

Die Arbeit des AfW wird durch eine große Anzahl von Fördermitgliedsunternehmen unterstützt.
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